

**OGGETTO: AVVISO DI RETTIFICA PER ERRATA CORRIGE PER LA SELEZIONE PUBBLICA PER TITOLI ED ESAME PER LA COPERTURA DI N. 1 POSTO DI “IMPIEGATO AMMINISTRATIVO” - LIVELLO 4/B DA ASSEGNARE ALL’UFFICIO ACQUISTI, GARE E CONTRATTI E ALL’UFFICIO AMMINISTRATIVO AI SENSI DEL VIGENTE CCNL IGIENE AMBIENTALE – UTILITALIA, TRAMITE LA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORIA PER ASSUNZIONI A TEMPO INDETERMINATO FULL TIME O PART-TIME DA UTILIZZARE ANCHE PER ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO.**

In riferimento all’avviso di selezione pubblica per titoli ed esami per la formazione di una graduatoria cui attingere per eventuali assunzioni a tempo indeterminato, pieno o parziale, da utilizzare anche per assunzioni a tempo determinato per la copertura di n. 1 posto di “Impiegato amministrativo” pubblicato il 07/11/2022,

la Società Jesiservizi S.r.l. rende noto che

a seguito di mero errore materiale, all’art. 4 dell’Avviso di selezione rubricato “Requisiti per l’ammissione”, quanto previsto dal comma 1 lett. b):

“Età non inferiore agli anni 19 e non superiore all’età prevista dalle norme vigenti in materia di collocamento a riposo;”

viene sostituito con:

“Età non inferiore agli anni 18 e non superiore all’età prevista dalle norme vigenti in materia di collocamento a riposo;”

Per quanto sopra, si dispone la pubblicazione della presente errata corrige, nel sito della Società nella sezione dedicata alla “Società trasparente”, sotto la voce “Bandi di concorso – Concorsi attivi”.

Il Responsabile del procedimento  
Geom. Massimiliano Priori

